

«Затверджую»

Ректор КНУБА

П.М. Куліков

«___» лютого, 2020 р.



ПОЛОЖЕННЯ
про проведення вступних фахових випробувань
на навчання для здобуття ступеня бакалавра
за скороченим та нормативним термінами
на спеціальностях

факультету «Урбаністика та просторове планування»

Для проведення вступних фахових випробувань наказом ректора створюються фахові комісії зі спеціальностей на чолі з деканом факультету, до складу яких входять представники випускових кафедр.

На навчання з підготовки бакалавра на перший курс за скороченим терміном або на другий чи старші курси з нормативним терміном навчання (очна та заочна форма навчання), на місця державного замовлення або за рахунок коштів фізичних (юридичних) осіб, приймаються особи, які здобули освітньо-кваліфікаційний рівень «молодший спеціаліст» в різних галузях знань за умови вступу на спеціальність:

192 «Будівництво та цивільна інженерія» спеціалізації «Міське будівництво та господарство», «Автомобільні дороги та аеродроми» (очна та заочна форма навчання) (додаток 2 Правил прийому до КНУБА в 2020 році).

На навчання з підготовки бакалавра на перший курс за скороченим терміном або на другий чи старші курси з нормативним терміном навчання (очна та заочна форма), на місця державного замовлення приймаються лише ті особи, які здобули освітньо-кваліфікаційний рівень «молодший спеціаліст» за спеціальністю віднесеною до галузі знань (п. 3.3. Правил прийому до КНУБА в 2020 році):

05 «Соціальні та поведінкові науки» і вступають на спеціальність як на споріднену 052 "Політологія", спеціалізації "Політичний менеджмент";

08 «Право» і вступають на спеціальність як на споріднену 081 «Право» спеціалізацію «Будівельне та містобудівне право».

Особи, які вступають для здобуття ступеня бакалавра на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, можуть зараховуватися за кошти фізичних та/або юридичних осіб на перший курс за скороченим строком навчання або на другий чи старші курси з нормативним строком навчання на вакантні ліцензійні місця.

Бажаючі навчатись для здобуття ступеня бакалавра на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, здобутого за спеціальностями, які не входять в галузь знань обраної спеціальності, складають додаткове вступне випробування у формі співбесіди з базових положень фахових дисциплін, яке передусє іспиту з фаху. Додаткове вступне випробування має кваліфікаційний характер і оцінюється за двобальною шкалою (- склав / не склав).

Додаткове фахове випробування буде проводитись після консультації з фахових випробувань відповідно до розкладу її проведення.

У разі позитивного складання додаткового випробування вступник допускається до участі в конкурсному відборі за спеціальністю.

Особи складають вступні фахові випробування у формі тестування з фахової дисципліни за програмами затвердженими приймальною комісією.

Конкурсний бал, для вступників обчислюється від 100 до 200 балів.

При рівній кількості балів переважне право на зарахування (після осіб з переліку пільгових категорій з Правил прийому до КНУБА в 2020 році) мають особи, які після закінчення навчання за освітньо-професійними програмами молодшого спеціаліста мають вищий середній бал документа про здобуту освіту.

Результати вступних фахових випробувань розглядаються на приймальній комісії університету.

Рішення приймальної комісії про рекомендування до зарахування оприлюднюється, як правило, в день його прийняття, але не пізніше наступного дня.

Перелік дисциплін, які входять в програми фахових випробувань, за спеціальностями:

192 «Будівництво та цивільна інженерія»:

- «Технічна механіка, опір матеріалів та будівельна механіка»;
- «Будівельні конструкції»;
- «Економіка будівництва»;
- «Технологія і організація будівельного виробництва»;
- «Охорона праці і техніка безпеки у будівництві»

052 «Політологія» та 081 «Право»:

- «Історія української державності».

Перелік дисциплін додаткового фахового випробування за спеціальностями:

192 «Будівництво та цивільна інженерія»

- «Інженерна геодезія».

052 «Політологія» та 081 «Право»:

- «Історія України».

Голова фахової комісії



А.М. Мамедов